
Jogalapok és fontosabb érvek

Az érintett közösségi védjegy: a „RACE GTP” szóvédjegy a 12. osztályba tartozó áruk vonatkozásában – 11 018 918. sz. 
közösségi védjegybejelentés.

Az elbíráló határozata: az elbíráló a védjegybejelentést elutasította.

A fellebbezési tanács határozata: a fellebbezési tanács a fellebbezést elutasította.

Jogalapok: a 207/2009 rendelet 7. cikke (1) bekezdése b) és c) pontjának megsértése, valamint a 207/2009 rendelet 7. cikke 
(2) bekezdésének megsértése. 

2014. július 13-án benyújtott kereset – Compagnie générale des établissements Michelin kontra 
OHIM – Continental Reifen Deutschland (XKING)

(T-525/14. sz. ügy)

(2014/C 303/60)

A keresetlevél nyelve: angol

Felek

Felperes: Compagnie générale des établissements Michelin (Clermont-Ferrand, Franciaország) (képviselő: L. Carlini ügyvéd)

Alperes: Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (védjegyek és formatervezési minták) (OHIM)

A másik fél a fellebbezési tanács előtti eljárásban: Continental Reifen Deutschland GmbH (Hannover, Németország)

Kereseti kérelmek

A felperes azt kéri, hogy a Törvényszék:

— helyezze hatályon kívül a Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (védjegyek és formatervezési minták) (OHIM) negyedik 
fellebbezési tanácsának 2014. május 5-i határozatát (R 1522/2013-4. sz. ügy);

— az alperest és beavatkozása esetén a fellebbezési tanács előtti eljárásban részt vevő másik felet kötelezze az eljárás 
költségeinek a viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A közösségi védjegy bejelentője: a fellebbezési tanács előtti eljárásban részt vevő másik fél.

Az érintett közösségi védjegy: az „XKING” szóelemet tartalmazó ábrás védjegy a 12. osztályba tartozó áruk vonatkozásában – 
10 644 821. sz. közösségi védjegybejelentés.

A felszólalási eljárásban hivatkozott védjegy vagy megjelölés jogosultja: a felperes.

A hivatkozott védjegy vagy megjelölés: az 5 293 782. és 5 560 396. sz. közösségi védjegy, nemzeti és nemzetközi védjegyek.

A felszólalási osztály határozata: a felszólalási osztály a felszólalásnak teljes egészében helyt adott.

A fellebbezési tanács határozata: a fellebbezési tanács a megtámadott határozatot hatályon kívül helyezte, és a felszólalást 
elutasította.

Jogalapok: a közösségi védjegyrendelet 8. cikke (1) bekezdése b) pontjának megsértése. 
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